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ВСТУП 

Ціль - проведення системного дослідження з питань підвищення ефек-

тивності діяльності підприємства. 

Завдання:  

− розглянути методичні аспекти оцінки ефективності діяльності підприєм-

ства;  

− провести оцінку фінансово-господарську діяльність обраного об'єкта до-

слідження;  

− здійснити техніко-економічне обґрунтування підвищення ефективності 

підприємства;  

− провести оцінку ефективності запропонованих заходів.  

За результатами оцінки можливостей діяльності визначено основні на-

прями підвищення ефективності діяльності підприємства ПАТ «Дніпрова-

жмаш», яке є великим заводом, що виготовляє обладнання для доменних пе-

чей, металопрокатне та інше металургійне обладнання у місті Дніпро. В ре-

зультаті розрахункових досліджень вироблено стратегію та тактику, на основі 

яких формуватиметься програма, що сприяє підвищенню ефективності діяль-

ності підприємства. 

Є технiко-економiчнi та фiнансовi показники оцiнки ефективностi виро-

бництва та реалiзацiї продукцiї достатньою мiрою вiдображають у чому поля-

гає проблеми. У цьому дослiдженнi показаний аналiз розрахункiв за показни-

ками підприємства ПАТ «Дніпроважмаш». Існуючий перелiк показникiв не 

вiдображає весь вiдтворювальний процес i, як наслiдок, рiшення про випуск 

тiєї чи iншої продукцiї прийняте на основi цих показникiв може спричинити 

зниження ефективностi виробництва. Правильна оцiнка економiчної продук-

тивностi підприємства дозволяє встановити найбiльший позитивний вплив на 

діяльність виробництва. Питання пiдвищення продуктивнiсть виробницства є 
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актуальним як для невеликого суб'єкта господарювання, так i для галузi i в 

цiлому по народному господарству.  

Мета роботи – провести аналiз продуктивнiсть на пiдприємствi та 

оцiнити ефективнiсть використання ресурсiв. Завдання дипломної роботи: 

1. Розглянути теоретичнi аспекти економiчної ефективностi використання 

трудових ресурсiв; 

2. Провести аналiз ефективностi використання ресурсiв для пiдприємства 

ПАТ «ДНIПРОВАЖМАШ» через аналіз фінансових показників; 

3. Розробити шляхи пiдвищення продуктивностi пiдприємства ПАТ 

«ДНIПРОВАЖМАШ» за допомогою створення економіко-математич-

ної моделі максимізації прибутку та мінімізації собівартості. 

4. Зробити висновки за проведеною роботою. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


